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ATA DA DECIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 
PERIODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JEREMOABO, em 02/06/2026.  
 
Ao segundo dia do mês de junho de dois mil e vinte seis, às dezoito horas, 
no Plenário da Câmara de Vereadores de Jeremoabo, o Presidente 
DOMINGOS PINTO DOS SANTOS, declarou aberta a decima quarta 
Sessão Ordinária do primeiro período legislativo de 2026. Em seguida foi 
realizada a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada com 
unanimidade. Logo após foi realizada a PRMEIRA APRESENTAÇÃO 
DO PROJETO Nº15/2026 de 26/05/2026, que “Autoriza a premiação em 
dinheiro aos vencedores do Concurso de Quadrilhas, de Rei e Rainha do 
Milho e de Sanfoneiro promovido pela Prefeitura Municipal de Jeremoabo, 
e dá outras providencias.”. Em seguida o presidente franqueou a palavra ao 
vereador Jailton Lourenço Alves Porciúncula, que agradeceu ao 
presidente pelo congresso em Aracaju. Desejou a toda população e 
visitantes um excelente festejo junino. Iniciou sua fala o vereador Antônio 
José dos Santos, que agradeceu ao presidente pelo congresso realizado em 
Aracaju. Falou da situação incorreta que está sendo feito o calcamento em 
algumas ruas da cidade. Pediu a gestão a requalificação da estrada que dá 
acesso a Tapera e comunidades vizinhas. Disse que vai passar as eleições e 
o poço do povoado Coronel não inaugura. Falou que o povo está sofrendo 
por falta de carro da saúde nas comunidades. O vereador Antônio Chaves 
iniciou sua fala, disse que os recursos dos asfaltos de algumas ruas foi o 
governador que deu através do prefeito Tista e muitas outras obras. Falou 
que através dos deputados o município tem recebido muitas emendas para 
beneficiar a população. Iniciou sua fala a vereadora Josefa Albertina 
Carvalho dos Santos, pediu ao secretário de saúde para ver a situação das 
marcações de exames. Disse que as maquinas já está na região da 
comunidade Ramos. Falou que está com o governador Jeronimo. O 
vereador Eriks Jeans Ribeiro de Jesus Varjão iniciou sua fala, disse que 
esteve em reunião com o gestor e secretário Marcelo para falar sobre as 
requalificações que serão feitas no município. Falou que o governador 
enviou emendas importantes para o município uma delas a reforma da 
rodoviária e reforma do hospital. Iniciou sua fala o vereador Allyson Mutti 
Martins de Almeida, agradeceu o presidente pelo congresso realizado em 
Aracaju. Falou que é dever do vereador fiscalizar a gestão. Disse que não 
concorda com a forma que é feito o serviço com o carro vassourão. Pediu 
que a ASCON do município avisasse antes quando for interditar alguma 
rua para serviço. Disse que os recursos que entram no munícipio precisam 
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ser gastos de forma responsável. Agradeceu ao secretário de infra por 
atender sua solicitação. A vereadora Edriane Santana dos Santos iniciou 
sua fala, agradeceu ao presidente pelo curso realizado em Aracaju. Disse 
que em reunião com o gestor e secretário de infraestrutura foi feito um 
cronograma de requalificação das estradas vicinais. Falou das emendas que 
foram destinadas ao município através do governo do estado. Disse que fez 
uma solicitou mais ronda da guarda municipal na praça rosa mística e ruas 
próximas. Falou que a região da Malhada Vermelhada será patrolada em 
breve. Iniciou sua fala o vereador Sidnei dos Reis Macedo, agradeceu a 
secretaria de infra pela troca de lâmpadas nas comunidades do município. 
O vereador disse que em reunião com o prefeito e secretário de 
infraestrutura analisaram o que precisa ser feito no município. Passou a 
relação das obras que estão sendo realizadas no município. Falou que a 
falta de medico especialista não é apenas no município, mas em todo pais.  
Disse que o município envia mais de 900 pessoas por mês no TFD. O 
vereador Benedito de Oliveira dos Santos iniciou sua fala, disse que em 
reunião com o prefeito e secretário de infraestrutura foi decidido e alinhado 
o cronograma da requalificação e terraplanagem das estradas vicinais do 
município. Disse que tem lutado muito para mais carro de saúde no 
município. Falou a relação das ruas que serão calçadas no município. 
Iniciou sua fala o vereador José Raimundo de Jesus Reis, falou que a 
saúde do município na gestão atual está péssima. Disse que na gestão 
anterior era realizada varias cirurgias no hospital do município. Falou que é 
uma vergonha a falta de carro de saúde nas comunidades. Disse que as 
estradas vicinais do município estão intrafegáveis.  
 
Em seguida o presidente fez uma breve explanação sobre os assuntos 
abordados e discutidos na sessão.  
 
 Nada mais a constar agradeceu a presença de todos e encerrou a decima 
quarta sessão ordinária do primeiro período legislativo. 
  
SALA DAS SESSÕES, 02 de junho de 2026. 
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